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儿在3个月大时平均体重在1214磅之间。因此，如果一个3个

月大的小孩体重只有10磅，那么他的体重增长低于美国平均

水平。来源：www.examda.com 以下哪一项指出了上面推理中

的一处缺陷？ (A)体重只是正常婴儿成长的一项指标。 (B)一

些3个月大的小孩体重有17磅。 (C)一个正常的小孩出生时体

重达到10磅是有可能的。 (D)短语“低于平均水平”并不一定

意味着不够。 (E)平均体重增长同平均体重并不相同。78、基

于具有大学入学年龄的人数量日益减少，很多大学现在预测

每年新生班级人数越来越少，然而NiCe大学的管理者们对今

年比前一年增加了40％的合格的申请者感到惊讶，因此现在

为所有新生开设的课程雇用更多的教职员I。 以下哪一项关

于NiCe大学目前合格的申请者的论述，如果是正确的，将最

有力的指出那些管理者们的计划是有缺陷的？ (A)比通常的计

划比例高得多的人从大学毕业后攻读更高的学位。 (B)根据他

们的申请，他们参与课外活动和大学生代表团运动项目的水

平非常高。 (C)根据他们的申请，没有一个人居住在外国。

(D)在他们申请的大学中把NiCe大学作为第一选择的比例比通

常比例低得多。 (E)比通常低得多的比例的学生将数学列为他

们期望的专业。79、一些人对某法官在针对妇女的性别歧视

的案件中的客观性表示质疑。但是记录显示，这种案件中

有60％的情况下该法官做出了有利于妇女的判决。这项记录

证明在针对妇女的性别歧视的案件中，该法官并没有歧视妇



女。 上述论述是有缺陷的，因为它忽略了一种可能性，

即_______。 (A)由该法官审理的大量案件是由对妇女的性别

歧视的指控引起的。 (B)许多法官发现在对妇女性别歧视的案

件中很难做到客观公正。 (C)在不牵涉性别歧视的案件中该

法官对女被告或原告有偏见。 (D)送到该法官的法庭的针对

妇女的性别歧视案件多数是从一个低级法院上诉来的。 (E)有

证据显示该法官关于针对妇女的性别歧视案件中，妇女应该

赢得超过60％的案件。80、“快速周转时间”是一项策略，

通过对生产组织的设计来消除生产中的瓶颈和延迟。它不仅

加速生产，而且确保质量，理由是除非所有的工作第一次就

被全部正确地完成，否则瓶颈和延迟不能被消除。 以上作出

的关于质量的宣称是建立在一个值得怀疑的假设的基础上，

即 (A)生产一项产品过程中的任何缺陷都会造成瓶颈或延迟，

而在“快速周转”生产线中可以阻止这种情况发生。 (B)“快

速周转时间”的策略要求从根本上重新思考产品的设计。(C)

该组织的首要目标是生产一种质量无与伦比的产品，而不是

为股东创造利润。 (D)通过节省生产周期中每一个组成过程

的时间可以成功地实施“快速周转时间”。 (E)“快速周转时

间”是一个迄今尚未在任何一个工厂实施过的商业战略。81

、两个基于不同原理的检测系统，每一个都能测出所有有瑕

疵的产品，但也会错误地抛弃3％的无瑕疵的产品。假设两个

系统错误抛弃的产品没有重叠，且如果同时运行也不会相互

干扰，则使用两个系统并仅抛弃那些两个系统都认为有瑕疵

的产品可以避免所有的错误抛弃。 下列哪一项最精确地描述

了上面论述中的推理过程？ (A)该推理是结论性的。如果支持

结论的陈述正确，那么结论就不可能错。 (B)该推理很强，但



不是结论性的，如果支持结论的陈述正确，那么就为结论提

供了很好的根据，尽管附加的信息可能会削弱该论述。 (C)

该推理很弱，支持结论的陈述，尽管与结论有关，但陈述本

身最多只为该结论提供了不充分的根据。 (D)该推理有缺陷

，因为该结论也只是对支持该结论的一项证据的重新阐释而

己。 (E)该推理有缺陷，因为该论述把一个因素是某一事件发

生的必要条件的证据当作了该事件发生的充分条件的证据。
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